



## Следователи СК России приняли участие во всероссийском нравственно-правовом форуме «Молодежь выбирает будущее»



Руководитель Пугачевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области Павел Кос принял участие в работе площадки «Литературно-правовой лабиринт» во втором всероссийском нравственно-правовом форуме «Молодежь выбирает будущее», проводимом на базе МОУ СОШ № 2 города Пугачева.

В форуме приняли участие руководители правоохранительных органов и других государственных органов района и области, коллектив мемориального Дома-музея В.И. Чапаева г. Пугачева, педагоги и учащиеся общеобразовательных учреждений г. Пугачева, Ивантеевского и Перелюбского районов, Саратовской государственной юридической академии и Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

Учащиеся выступили с докладами о проделанной работе в рамках правового просвещения и взаимодействия с органами правопорядка, с учащимися проведены игровые викторины на знание норм права и морали. До учащихся доведены сведения о компетенции органов Следственного комитета РФ и других правоохранительных органов, а так же освещена деятельность следственных органов по противодействию экстремистской и террористической деятельности, о взаимодействии с архивами по рассекречиванию документов времен Второй мировой войны, которая сочетает в себе и правовую и нравственно-воспитательную направленность.

## Изображения



28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1668218>